

政府歡迎通過西九管理局條例草案及西九財務安排

政府歡迎立法會昨日通過《西九文化區管理局條例草案》（條例草案）以及今日（七月四日）財務委員會通過一筆過撥款 216 億元。

政務司司長唐英年感謝立法會通過條例草案及批准一筆過撥款。

他亦感謝條例草案委員會，特別在周梁淑怡議員的領導下，詳細審閱條例草案，以及立法會西九龍文娛藝術區發展計劃小組委員會在審議西九文化區計劃期間所提供的寶貴意見和建議。

唐英年指西九文化區計劃是香港未來文化藝術長遠發展的一項重要策略性投資，它亦是把香港打造成一個富活力和創意的大都會的重要一步。

他說：「廣大市民均十分支持這重要的計劃盡早開展，以推廣藝術文化、創意工業，以及進一步刺激經濟和創造就業機會。」

他又說：「我們計劃在未來數月委任管理局成員，讓西九文化區計劃盡早開展。」

他補充：「管理局的成員將包括來自文化藝術界以及其他與西九文化區有關的界別等有廣泛代表性的人士，我們亦歡迎社會各界就委任人選向政府提出建議。」

唐英年說：「我們會與大家一同創造一個令我們自豪的藝術文化區。」

政府將於今年稍後時間成立西九文化區管理局，展開西九文化區計劃。

附圖解釋西九文化區管理局的機構管治及保障公眾利益的機制。

完

2008年7月4日（星期五）